

Dragi Djede,

znam da te zanima jesam li bio dobar i uvjeravam te da jesam. Mami sam nosio jagode s placu, tati sam slao živote za igricu „MEXICO“, uglavnom vjeruj mi, ja sam stvarno dobro dijete. Htio bih te zadiviti da mi dođeš doma i ostaviš jedno 1000 eura, ako misliš da sam preskroman, slobodno mi pošalji i neke instruktorice s dobrim atributima, ako me razumiješ.

Učenik: Josip Ljubičić, 1.f



Dragi Djede Mraze,

ja bih želio za ovaj Božić puno slatkiša, auto, kuću i dobre ocjene.

Obiđi me u Sesvetama, čeka te velika vrećica kolačića i čaša mlijeka.

Učenik: Antonijo Karamatić, 1.f



Pismo Djedu Božićnjaku

Približava se Božić. Ljudi govore da je to vrijeme darivanja. Božić je dan na koji se Isus rodio. Mislim da Djed Božićnjak ne postoji, ali sve jedno volim slušati o njemu. Profesorica u osnovnoj školi rekla nam je da su Djeda Božićnjaka izmislili ljudi kao reklamnu kampanju za Coca – Colu. Božić mi je drag jer dobivam darove. Ove bih godine pod borom volio naći novi mobitel.

Djedice, stvarno si legenda ako dođeš.

Učenik: Tomica Jagatić, 1.f



Dragi Djede,

ovo pismo piše ti Kristijan. Za Božić bih od tebe želio mobitel, puno novca i puno dobre robe da mogu raditi, ljubav, sreću i dobre radnike. Kad mi sve to doneseš, vodim te van da te bolje upoznam i pokažem što znači lijep život!

Učenik: Kristijan Štanfel, 1.a



Dragi Djede Mraze,

za ovaj Božić htio bih još jednog brata da se mogu s njim igrati i tući, da se tužakamo mami i tati. A najviše bih htio novi motor, s kojim ću čak i spavati jer ga najviše volim.

Učenik: Goran Lešnjak, 1.a



Dragi Djede,

za Božić želim puno sreće, zdravlja u obitelji, novca, puno sreće u ljubavi s curom...

Učenik: Alen Džafić, 1.a



Da postoji Djed Božićnjak, ne bi mi ništa donio zato što sam bio zločest. Možda bi mi i ponio nešto, ali bi to izgubio. Pisao bih mu pisma, a on bi ih ignorirao. Uvijek bih ga viđao kako leti a sobovima i mahao mu sa svog krova, ali on bi samo odletio dalje.

Učenik: Leo Lovreković, 2.d



Da postoji, Djed Božićnjak mi ne bi ništa donio jer sam osoba koja brzo plane. Imam tanke živce, ne podnosim nepravdu, pa se često svađam s roditeljima, prijateljima, profesorima.

Učenik: Tin Grubišić, 2.d



Ne postoje ni sobovi koji lete, ni Djed Božićnjak. Vjerujem u mamu i tatu jer oni donose poklone.

Učenik: Antun Škreb, 2.d



Da postoji, Djed Božićnjak mi ne bi ništa donio jer ne posjećuje zločestu djecu. Ja ne znam zašto sad pišem ovaj sastavak za kaznu kad nisam ništa loše napravio. To je valjda zato jer smo pokušali prevariti razrednicu da nemamo engleski i hrvatski.

Učenik: Ivan Maloča, 2.d



Dragi Djede, ja za poklon želim da me ne izbace iz Škole.

Učenik: Marko Vranjić, 1.a



Mislim da će mi ovaj Božić biti jedan od boljih jer ću dobiti guštera bradatu agavu, a to mi je najdraža životinja otkad znam za sebe.

Učenik: Robert Ilovača, 1.a



Poštovani Djede, nadam se da uživaš na Sjevernom polu sa svojim pomoćnicima –vilenjacima te sa svojim sobovima koji te vode u pustolovinu života. Zbog tebe sva su djeca sretna i roditelji veseli. Nadam se da ćeš mi donijeti nešto zanimljivo za ovaj Božić. Unaprijed hvala!

Učenik: Nicolas Cvek, 1.a



Dragi Djede, ja bi za Božić želio, paaa... ne bi ništa materijalno nego da smo kao obitelj svi na okupu i da smo svi zdravi. A, naravno htio bih ja i nešto materijalno na primjer: novi kompjutor te ako je moguće želio bih više novca, ali uglavnom ne želim puno toga materijalnog nego samo da mi je cijela obitelj zdrava i da smo svi na okupu.

Učenik: Jasmin Komić, 1.c



Poštovani Djede Božićnjaku, ne vjerujem da postojiš, ali profesorica nas je natjerala da ti pišemo, a postoji mogućnost da dobijem dobru ocjenu. Ne znam kako da počnem ovaj razgovor, pa za početak kako si? Kako pripremaš lažnu božićnu avanturu po svijetu? Ako nije problem želio bih da mi doneseš barem čokoladu i još neke druge sitnice. Ne tražim puno jer znam da ne raspolažeš baš s velikom svotom novca, ipak moraš razveseliti toliku djecu. S poštovanjem, Petar.

Učenik: Petar Karamatić, 1.c



Dragi Djede Mraze, za Božić želim uspjeh u školi, što manje jedinica, a što više petica i da nemam neopravdanih. Želio bih da doneseš zdravlje meni i mojoj obitelji. Požuri vrijeme da što prije počnu zimski praznici pa da već završi ta škola pa da se malo odmorim i naspavam jer naporno se svaki dan dizati u 7.

Učenik: Domagoj Prelčec, 1.c



Dragi Djede, želim da mi doneseš puno nove odjeće i obuće zato što sam cijelu godinu bio dobar, nisam psovao i imao sam dobre ocjene. Nadam se da ću proći s vrlo dobrim.

Učenik: Edvin Dedić, 1.c



Dragi Djedice, šaljem ti ovo pismo u kojem sam ti napisao sve svoje želje. Želim novi Playstation 3 Slim zato što mi je stari pregorio, a uz to želim još samo FIFU ili NBAZK14 i ništa drugo. Znam da ne postojiš, ali ipak ako nekim čudom dobiješ ovo pismo u ruke, to su moje želje. Djedice, ako ti se ne da ići u dućan, ostavi mi ispod bora kuvertu, ja ću sam kupiti poklon.

Učenik: Borko Zubčić, 1.c

